
性別

問２ 居住地（地域）

問5
コロナ禍で公園等の利用は増えました
か

問7 主な同行者

利用目的

（複数回答あり）

千代田区内で利用頻度の

多い公園等

（複数の回答でもよい）

2.公園利用について

□増えた　□変わらない　□減った　□分からない・不明

□利用したい遊具や施設がない　□禁止項目が多い

□利用者が少ないから　　　　□手入れが行き届いていない

□日当たりなどの環境が悪い　□防犯面に不安を感じる

□公園の必要性を感じない

□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問4

普段利用しない理由は何ですか
（※問3で｛利用しない｝と答えた方）

（複数回答あり）

□ひとりで利用　□家族と　□友達と　□ペットと
□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問8

□休憩　　　　□散歩（ペットと散歩）　　　□友人との談笑

□運動　　　　□動植物の観察　　　　　　　□子供と遊ぶため

□トイレ　　　□ピクニック・軽食　　　　　□ボランティア活動
　
□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問6 利用が増えた理由は何ですか
（※問5で｛増えた｝と答えた方のみ）

□人混みを避けるため　□健康維持のため
　
□子供たちを遊ばせるため

□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

□利用しない

問3

＜普段利用されている公園等についてお答えください＞

千代田区の公園・児童遊園・広場に関するアンケート（区民）
【目的】

1.基本情報

□16～19歳　□20～30代　□40～50代
□60～70代　□80歳以上

□男性　　□女性　　□答えたくない

□番町地域　　□富士見地域　□神保町地域　□神田公園地域
□万世橋地域　□和泉橋地域
□大手町・丸ノ内・有楽町・永田町地域　　　□その他

問１
回答者の年齢

　千代田区では、平成19年に「公園・児童遊園等整備方針」（以下、整備方針という）を策定し、公園・児童遊園・広場    （以下、
公園等という）の整備に取り組んでまいりました。
　整備方針策定から約15年が経過し、これまで区民世論調査等で皆様から公園等の整備について多くの意見・関心をいただき、社会状
況や環境・求められる姿が変化してきていると認識しております。
　これからの公園等を、魅力的な施設にしていくための整備方針の改定に向けて、利用者の皆様からの御意見等を伺いたく、  アン
ケート調査を実施致しますので、ご協力の程お願い致します。

※今回の調査では区が管理している公園・児童遊園・広場についてご意見を伺います。
　皇居外苑、皇居東御苑、北の丸公園、都立日比谷公園については対象とはなりませんのでご容赦ください。

【アンケートについて】：アンケートは全部で22問あります。該当するものすべてに「✔」をしてください。

　　　　　　　　　　　　公園等の場所などは、封筒に一緒に入っていた地図を参考に答えてください。

普段の公園等の利用頻度

□週　　　回程度
⇒□日　□月　□火　□水　□木　□金　□土
（よく利用する曜日が分かれば）
□月１～２回
□普段利用しないが、緊急事態宣言下のみ増えた

公園名：

裏にも質問があります⇒

問9



問10 公園等への不満

問11 公園等の広さ

問12 身近な公園等の数

問13 遊具の充実度

問14 ベンチなどの充実度

問15 トイレ・水飲みなどの充実度

問16 照明や園内サイン（看板）の充実度

問20
身近な公園等は地域の方々に利用され
ていると思いますか

□利用者の意見を聞いた整備をして欲しい
□多世代、多様な方が利用できる遊具や施設を整備して欲しい
□今の雰囲気を残した再整備をして欲しい
□近くにある公園・児童遊園・広場をグループ化して、機能や役割分担
を明確にした整備をして欲しい 
□その他（ ）

＜公園全般についてお答えください＞

問19
身近な公園等に求める施設

（複数回答あり）

□花や木々が溢れる空間　□遊具 □ベンチ等
□トイレ・水飲み場等 □健康遊具（ストレッチ遊具等）
□運動施設（球技が可能な施設） □駐輪場
□防犯・避難施設（照明、防犯カメラ等）
□通信・情報発信機能（Wi-Fi等）
□その他（ ）

問21
身近な公園等を再整備する場合に
考慮して欲しい事

（複数回答あり）

4.公園等の魅力向上について

3.公園満足度について（問9で答えた利用頻度の多い公園について、普段の状況をお答えください。）

□利用されている　□利用されていない　□不明

□ある　□どちらでもない □ない

□満足　□どちらでもない □不満

□多い　□適切 □少ない

以上でアンケートは終了です。ご協力いただき、ありがとうございました。

（自由記入）

問22
千代田区以外を含め、最も好きな公園
等はありますか。
あればその理由を教えて下さい

公園名：（ ）

理由：

そのほか日頃の公園等について、意見がございましたら以下に自由に記載してください。

問18
公園等の施設・利用に関するご意見
（管理・運営状況などについて）

（自由記入）

□満足　□どちらでもない □不満

□満足　□どちらでもない □不満

□満足　□どちらでもない □不満

□満足　□どちらでもない □不満

問17
ルール・マナーの守られ方

（普段利用する上で気になる点など）

□良い　□どちらでもない

□悪い（理由： ）


	■区民

